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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                     Ao PRIMEIRO dia do mês de Junho de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho,
José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues Ayala, José Roberto Pereira Rocha,
Eduardo Nardon, , Antônio Cauby Leite Ferreira e Rosineide Maciel da Silva, bem como,
a ausência do Ver. Hans Muller Rios de Lima,  constatou- se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada
em discussão e votação, a Ata nº 2253/21, que foi aprovada por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente passou a palavra a Sra. Secretária para a leitura dos
seguintes  Projeto de Leis: 012, de autoria do Ver. Eduardo Nardon, que dispõe
sobre a criação do Programa da Farmácia Solidária a ser desenvolvido no
município. 013, de autoria do Ver. César Nogueira: que dispõe sobre em
denominar estrada vicinal com nome de Nelson Batistela. 014/21, de autoria da
Verª Rosineide Maciel, que denomina o CREAS com o nome de Vereador Zé Preto.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº003/21,  de autoria das Veredores  Andréa
Insfran e Tereza Moreira, que regulamenta a prestação de serviço de transporte
remunerado privado individual de passageiro. Todos encaminhados as
Comissões competentes. Logo passou-se a leitura dos pareceres, todos favoráveis, a
aprovação dos seguintes projetos de leis, já mencionados: 007, que denomina rua com
nome de Sandra Regina Herter; 008, que denomina rua com o nome de Joel Martinez;
009, que denomina rua com nome de Ver. José Francisco da Silva Filho; 010, denomina
rua com nome de Joelson Martinez Peixoto e 011/21, que institui o programa primeiro
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emprego PPE, em Jardim-MAS, no âmbito da administração e dá outras providências.
Colocados todos os pareceres, respectivamente, foram aprovados. Colocados todos os
projetos em votação final, foi aprovado por unanimidade. A seguir foram lidas as
proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicações nºs. 031, ao Núcleo de Trânsito, Sra Amanda Pereira,
solicitando que faça um estudo sobre a possibilidade de demarcar com pintura no chão,
ao longo das vias onde é permitido estacionar, vagas para carros nas ruas do Centro de
nossa cidade, bem como, nas ruas transversais e 032/21, ao Sr. Secretário de Obras,
Geraldo Alencar, solicitando a limpeza em volta da Escola, da Associação e o Campo de
Futebol no Assentamento Recanto Rio Miranda. De autoria da Verª Rosineide Maciel
da Silva: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a Secretária de Saúde, Sra.
Janaína Willeman de Souza Silveira e a Sra. Ednuza Ciqueira Rodrigues, pelo trabalho
que ambas desenvolvem frente a Secretaria de Saúde. De autoria da Verª Andréa
Insfran: indicações nºs. 028, a Secretaria de Saúde, a Sra. Janaína Willeman,
solicitando que veja a possibilidade e disponibilidade e  possibilidade de estar vacinando
contra o Covid-19,  toda a classe de trabalhadores dos mercados, supermercados e
atacados,  sendo estes que atendem,  com produtos de primeira necessidade e tendo
em vista que existem mercados em Jardim com quase 50 (CINQUENTA) funcionários;
029, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando o patrolamento e
cascalhamento da Rua Walter Luiz do Vale Gomes, mais precisamente a antiga Rua
Bom Fim e 030/21, expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson
Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo
que faça a  REVISÃO no Sistema de Iluminação Pública da Rua Walter Luiz do Vale
Gomes, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: ao Sr.
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando o patrolamento e cascalhamento na
Rua que passa em frente ao Mercado Amarilha até a Vila Santa Tereza, que está quase
que intransitável e um redutor de velocidade na Rua José Salgueiro Gonçalves, 276
precisamente, no Jardim Taitá. De autoria do Ver.  Antonio Cauby Leite
Ferreira: Indicação nº 018/21, a Secretária de Saúde, Sra. Janaína Willeman de Souza,
solicitando a mesma, que estude a possibilidade de mandar confeccionar  pulseiras,
como as que são colocadas em pessoas que são internadas, em pessoas com
diagnóstico positivo para COVID-19. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: ao Sr.
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando a colocação de quebra molas ao
longo da Av. Mato Grosso. De autoria da Verª Jakeline Domingos Ayala: Indicações
nºs.: Indicações nºs. 022, que envie expediente para o Deputado Federal Fábio Trad,
solicitando emenda parlamentar, no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil
reais), para obra de instalação de Placas solares no Hospital Marechal Rondon e
023/21, que envie expediente para o Senador Nelson Trad, solicitando emenda
parlamentar, no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para obra de
instalação de Placas solares no Hospital Marechal Rondon. Colocada todas as
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proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
  Sala das Sessões em 01 de Junho de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
Verª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
 
 

Justificativa
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